

INAUGURACIÓN DEL MONUMENTO-EMBLEMA DE LA ESTAER

EL PASADO DÍA 29 DE octubre y presidido por el teniente general José Antonio Cervera Madrigal, jefe del MACEN y Primera Región Aérea, tuvo lugar en la Escuela de Técnicas Aeronáuticas (ESTAER) la inauguración de su monumento-emblema ubicado en el jardín de entrada a la misma.

También estuvieron presentes en este acto, entre otras autoridades, el general jefe del MAPER Manuel Estellés Moreno, el general jefe de la Base Aérea de Torrejón Antonio

García Lozano, el general director de Enseñanza Pedro Tortosa de Haro y los generales Manuel Alonso Sánchez y Alejandro Mendo Álvarez, antiguos directores de la Escuela.

El coronel director, Antonio Álvarez Pujolar, se dirigió a los asistentes explicando el simbolismo del emblema y la alegoría del conjunto del monumento que quiere representar los diferentes tipos de enseñanza que imparte la Escuela, todas ellas, de carácter técnico-aeronáutico, así como los tres niveles o grados de las enseñanzas de formación dirigidas a los alumnos militares de carrera.



ACTO DE IMPOSICIÓN DE CONDECORACIONES EN EL CUARTEL GENERAL DEL MACOM

EL PASADO DÍA 29 DE octubre, presidido por el general segundo jefe del Mando Aéreo de Combate, Ricardo Rubio Villamayor, tuvo lugar en dicho Cuartel General el acto de imposición de condecoraciones a personal

militar de otros Ejércitos y del Mando Aéreo de Combate. En el citado acto se impusieron Encomiendas y Cruces de la Real Orden de San Hermenegildo, Cruces del Mérito Aeronáutico con distintivo blanco y Medallas OTAN.

VISITA GJMAPER AL ALA 78

EL DÍA 8 DE NOVIEMBRE visitó la Base Aérea de Armilla el general jefe del Mando de Personal, Manuel Estellés Moreno, acompañado del general director de Enseñanza Pedro Tortosa de Haro. Fueron recibidos por el coronel jefe de la Base Aérea Gabriel Díaz de Villegas Herrera acompañado por los jefes de Grupo. Tras una reunión en la que se trataron temas de enseñanza, visitaron las instalaciones de la base, finalizando con una comida de trabajo a la que asistieron dos alumnos que realizan los cursos de helicóptero en este centro.

